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ATA DA 6ê SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO DA 2ê SESSÃO LEGISLATIVA

DA 16e LEGISLATURA. Realizada conforme Resolução ns 054/2022 -
PLENÁRIO VIRTUAL.

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às

8h03min, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro
do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira, Bruno Rafael da Silva de Freitas, Chris
Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana
Chaves, Francisco Brito de Morais, José Damião Freitas Maia(plenário
virtual), Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade,
Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo
Guimarães Malveira, teve início a 6a Sessão Ordinária do 2e período da 2e

Sessão Legislativa da 164 Legislatura, realizada conforme Resolução n"
05412022. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a
execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente solicitou do 2s

Secretário, Vereador Ronaldo Guimarães Malveira, efetuar a chamada dos
Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal na forma do Art.214, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, a

Senhora Presidente, solicitou do 2s Secretário, Vereador Ronaldo
Guimarães Malveira, efetuar a leitura das matérias, que constaram:
MENSAGEM Ns 030, AO PROJETO DE LEI Ne 101,12022, de autoria do
Poder Executivo, que regulamenta no âmbito do município de Tabuleiro
do Norte, a permissão do uso dos espaços públicos para fins econômicos e

da outras providências; INDICAçÃO Ne 065/2022, de autoria do Vereador
Antério Fernandes Moreira, que requer da Senhora Presidente da Mesa
Diretora desta Casa Legislativa, que envie ofício ao Senhor Holtausen
Rufino de Souza, Secretário de Obras e Serviços Públicos, solicitando que

seja realizado o serviço da recuperação das estradas das comunidades do
Limoeiro Verde, Malhadinha, Tiú, Moita Verde e Tapera. Salienta o
Vereador, que as estradas encontram-se em péssimas condições de
tráfego e os moradores enfrentam muita dificuldade no deslocamento
para a sede do município, como também para as comunidades vizinhas;
INDICAçÃO Ne 066/2022, de autoria do Vereador Antério Fernande
Moreira, que requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casã
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construção de um bueiro na Comunidade do Limoeiro Verde, onde dá
acesso da estrada principal às casas do lado direito da Comunidade;
INDICAçÃO Ne A67/2022, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves
Aprígio, vem requerer da Presidente da Câmara, que envie ofício ao
Secretaria de Obras, para que viabilize a empresa de limpeza pública,
realizar a limpeza geral de capinagem e retirada de podas secas e entulhos
da Comunidade Gangorrinha; INDICAÇÃO Ns 068/2022, de autoria da
Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, vem, requerer da Excelentíssima
Presidente da Câmara, que envie ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que
seja providenciado a construção da praça pública na comunidade do Sítio
do Rocha e da Comunidade do São Gerardo, nesse município; INDICAÇÃO

Ne 069/2022, de autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira,
vêm, requerer da Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie ofício a

Empresa de Limpeza pública, para providenciar o serviço de varrição nas

ruas do Bairro 08 de setembro, precisamente nos pontos que são
conhecidos popularmente de "Casas de Roger e Sânia". Salienta o
Vereador, que os moradores solicitam o retorno desse serviço, pelo
menos uma vez na semana, visto que esse serviço era prestado
anteriormente; e, leitura de ofícios. A Senhora Presidente informou que
não houve oradores inscritos na Tribuna Popular. Dando continuidade, a

Senhora Presidente, abriu o grande expediente e informou que em
consenso de todos dos Vereadores passariam para as explicações que
usaram a palavra por 05 (cinco) minutos: Bruno Rafael da Silva de Freitas,
Clenilda Chaves Aprígio e Marcos Aurélio de Araújo. A Senhora Presidente,
solicitou do 2s Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia

dessa Sessão que constou da Única discussão e votação: PROJETO DE LEI

Ne 099/2022, de autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, que
Denomina Praça Pública JACÓ MARTINS SANTIAGo, Localizado na

Comunidade de Malhadinha, nesta Cidade de Tabuleiro do Norte - Ceará;

REQUERIMENTO Ns 015/2022, de autoria do Vereador Marcos Aurélio d
Araújo, que que requer que seja sugerido a Mesa Diretora desta Ca

legislativa, planejamento orça mentá rio-financeiro para dar início
procedimento licitatório com a abertura de processo administrativo,
mediante autorização da autoridade competente, para aquisição de
material permanente, com o objetivo de suprir as necessidades da Câmara

Municipal de Tabuleiro do Norte, nos termos do artigo 38, da lei de
licitações n. q 8.666/93. A Senhora Presidente, solicitou do 2e Secretário,
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proceder a verificação de quórum dos Senhores Vereadores, estando
presentes: Albert Eínstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Bruno
Rafael da Silva de Freitas, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves
Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, José

Damião Freitas Maia(plenário virtual), Luís Carlos Filgueira Guimarães,
Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurelio de Araújo, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora
Presidente concedeu a palavra ao Relator da matéria Vereador Ronaido
Guimarães Malveira e em seguida proferiu a única discussão e votação do
PROJETO DE LEI Ns 099/022, sendo aprovado por unanimidade e única
discussão e votação do REQUERIMENTO Ns 01512A22, sendo aprovado
por unanimidade. A Senhora Presidente informou que a próxima Sessão

Ordinária, se realizará no dia 22 de setembro de 2022. Nada mais havendo
a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade,
declarou encerrada a presente sessão com a execução do Hino de
Tabuleiro do Norte. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida.,

posta em discussâo, vai assinada pela Presidente, Secretário e demais
Vereadores.
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